



В Ейском районе работник полиции подозревается в совершении мошенничества

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю 08 июля 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении инспектора группы исполнения административного законодательства ГИБДД отдела МВД РФ по Ейскому району, подозреваемого в совершении мошенничества с использованием служебного положения (ч.3 ст.159 УК РФ). По версии следствия, 22 февраля 2013 года к работнику отдела исполнения административного законодательства ГИБДД обратился местный житель с намерением сдать свое водительское удостоверение в связи с лишением его права управления автотранспортом. В ходе беседы работник полиции сообщил, что в отношении водителя ранее было вынесено шесть постановлений о привлечении к ответственности за нарушения требований правил дорожного движения. Полицейский также заявил, что намерен привлечь водителя к административной ответственности за неисполнение ранее наложенных административных взысканий. При этом правоохранитель добавил, что за взятку в размере 3 тысяч рублей готов по пяти фактам никаких мер не принимать, а по шестому факту лишь назначить административное наказание в виде штрафа, не лишая свободы. Между тем, работник полиции вводил водителя в заблуждение, так как по пяти фактам срок привлечения к административной ответственности истек, а по шестому факту применять административное наказание вправе был лишь суд. Впоследствии полицейский неоднократно повторял свои требования. В итоге о предложении передачи взятки водитель сообщил в территориальный следственный отдел СКР по краю. 08 июня водитель вновь встретился с работником ГИБДД, которому передал требуемую им сумму денег. После этого дальнейшие действия злоумышленника были пресечены прибывшими работниками ГУ МВД РФ по краю и УФСБ по краю. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/686351>